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Uma pesquisa realizada pelo “Portal Educacional” sobre valores e atitudes mostrou um jovem
que age diferente dos princípios que defende. Mais de 80% consideram a violência um grande
problema para o Brasil, embora 50% deles já tenham batido em alguém. Mais de 82% se
consideram preconceituosos, mas 25% acham que ter um ou outro preconceito é inevitável. E
mais: 40% não gostariam ou se afastariam do melhor amigo caso ele se declarasse
homossexual. Os jovens defendem a honestidade desde que não interfira em seus próprios
interesses. Mais de 90% deles se consideram honestos, porém 35% não devolveriam o troco
que recebessem a mais. O levantamento foi realizado com 6,5 mil alunos de 54 escolas
particulares em 17 estados brasileiros.
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